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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso
Aos  onze  dias  do  mês  de  março   de  dois  mil  e  vinte,  reuniram-se  na  Casa  dos
Conselhos, Rua Joaquim André, 895 os Membros do Conselho Municipal do Idoso de
Piracicaba,  com a presença dos conselheiros (as)  Debora Cristina A .Pereira,  Sara
Taranto Vechine, Dina Ap. de Paula Tanaka, Nanci Pereira G. dos Santos, Janete Celi
Soares  Sanches,  Nelson  Ladeira,  João  Carlos  da  Silva,  Clóvis  Misawa,  Vera  Lucia
Gallina, Joseane Ap. T. Furlani e Monica Graner Menegati Iniciou-se a reunião com a
a conselheira Janete fazendo um explanação dos projetos apresentados pelas ILPIs
Lar Betel cujo título é Envelhecimento Saudável e Feliz; Centro Social de Assistência
S. José – CESAC cujo título é Protagonizar e Encantar e Lar dos Velhinhos cujo título é
Idoso/Cuidador os quais foram analisados pela Comissão de Seleção em 05.03.2020,
sendo que o projetos  apresentados pelo Lar Betel e Centro Social de Assistência S.
José foram aprovados e o projeto apresentado pelo Lar dos Velhinhos foi reprovado,
visto  não  atender  às  exigências  do  edital  de  chamamento,  conforme  resolução
09/2020 publicado no Diário Oficial do Município em 06/03/2020. Ressaltou também
que o Lar dos Velhinhos tem direito de apresentar recurso no período de 10 a 16 de
março. Após essa   explicação    os conselheiros, por unanimidade, concluíram que o
conselho concorda com o parecer exarado pela Comissão de Seleção para os projetos
do Lar Betel,  Centro Social  de Assistência S.  José – CESAC e Lar dos Velhinhos. A
seguir o presidente Sr. Nelson informou que foi agendada uma reunião no Centro
Cívico em 18/03/2020 as 9 h. com as lideranças do conselho a fim de deliberar sobre
o andamento do site do Fundo Nada mais a tratar a reunião foi encerrada. Eu Vera
Lucia Gallina lavrei a presente ata que será assinada pelos conselheiros presentes.
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